
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΟΣ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ

ΔΗΜΟΣ ΖΙΤΣΑΣ
ΕΔΡΑ ΕΛΕΟΥΣΑ

……………………………………………………………

ΓΡΑΦΕΙΟ ΔΗΜΑΡΧΟΥ

Ελεούσα,10/08/2015Ταχ. Δ/νση: Λεωφ. Ελευθερίας & Ευκλείδη,
 454 45, Ιωάννινα

                    Τηλ.: 2653360026-2653360030

                     Fax: 2651062794

                 Εmail: zitsa  @  zitsa  .  gov  .  gr

Εκδηλώσεις στη μνήμη του Χρήστου Χρηστοβασίλη από το Δήμο
Ζίτσας

Εκδηλώσεις  στη  μνήμη  του  λογοτέχνη,  δημοσιογράφου και  πολιτικού
Χρήστου Χρηστοβασίλη διοργάνωσαν ο Δήμος Ζίτσας,  η Ομοσπονδία
Αδελφοτήτων  Καλαμά  Ιωαννίνων,  η  Τοπική  Κοινότητα  Σουλόπουλου
και η Αδελφότητα Αποδήμων Σουλόπουλου. 

Τα «Χρηστοβασίλεια» που εντάσσονται  στο πλαίσιο των πολιτιστικών
εκδηλώσεων του Δήμου Ζίτσας, πραγματοποιήθηκαν στην γενέτειρα του
Χρηστοβασίλη,  το  Σουλόπουλο  (Σούλι  Χρηστοβασίλη),  το  Σάββατο  8
Αυγούστου  και  περιελάμβαναν  τη  βράβευση  του  λογοτέχνη,
αυτοδιοικητικού Σπύρου Τζόκα ο οποίος κατάγεται από το Δεσποτικό.
Οι  εκδηλώσεις  ξεκίνησαν  με  επιμνημόσυνη  δέηση  και  κατάθεση
στεφάνων  στο  Μνημείο  του  Χρήστου  Χρηστοβασίλη.  Ακολούθησαν
χαιρετισμοί  από  το  Δήμαρχο  Ζίτσας  Μιχάλη  Πλιάκο,  τον  Βουλευτή
Ιωαννίνων  Κωνσταντίνο  Τασούλα,  τον  Περιφερειάρχη  Ηπείρου
Αλέξανδρο  Καχριμάνη,  τον  πρόεδρο  της  Τοπικής  Κοινότητας
Σουλόπουλου,  Ιωάννη  Αυγέρη  και  την  πρόεδρο  της  Ομοσπονδίας
Αδελφοτήτων Καλαμά, Στασινή Λέκκα. 

Στον  ρόλο  που  πρέπει  και  μπορεί  να  διαδραματίσει  ο  πνευματικός
κόσμος  τη  σημερινή  εποχή  έχοντας  ως  φωτεινό  παράδειγμα  τους
Ηπειρώτες διανοούμενους που έζησαν και έδρασαν στις αρχές του 20ου

αιώνα  όπως  ο  Χρηστοβασίλης,  αναφέρθηκε  στον  χαιρετισμό  του  ο
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Δήμαρχος Ζίτσας, Μιχάλης Πλιάκος.  «Η κρίση που βιώνουμε σε όλα τα
επίπεδα δεν άφησε στο απυρόβλητο την πνευματική ζωή του τόπου και
τους τομείς που περιλαμβάνει,  ανέφερε χαρακτηριστικά  και πρόσθεσε,
ζήσαμε  σε  μια  εποχή  όπου  αναλωθήκαμε  και  αφεθήκαμε  στον
καταναλωτισμό.  Χάσαμε  έτσι,  δύο  από  τις  θεμελιακές  αξίες  του
Ανθρωπισμού, τις οποίες ανά τους αιώνες η πατρίδα μας έχει προσφέρει
στον κόσμο,  την αρμονία και  το μέτρο.  Ίσως τελικά από την κρίση να
προκύψει και κάτι θετικό. Να δούμε τα πράγματα και πάλι από την αρχή.
Να  επαναπροσδιορίσουμε  μέσω  αξιών  που  είναι  βαθιά  ελληνικές  τον
τρόπο ζωής μας, την ανάπτυξή μας, την παιδεία μας, την εργασία και τη
διασκέδαση μας. Και αυτός είναι ο λόγος για τον οποίο οι άνθρωποι του
πνεύματος  θα πρέπει να παίξουν ένα διακριτό και κυρίαρχο ρόλο».

 Στην  ζωή και  το  έργο του  λογοτέχνη,  δημοσιογράφου  και  αγωνιστή
πολιτικού αναφέρθηκε  στην  ομιλία  του  ο  αντιδήμαρχος  Πολιτισμού –
Αθλητισμού Στέφανος Μιχάλης. Η βραδιά έκλεισε  με παραδοσιακούς
χορούς  και  τραγούδια  στη  θέση  «Αγνάντια»  του  οικισμού  Σούλι
Χρηστοβασίλη στο Σουλόπουλο. 

Στις  εκδηλώσεις  παρευρέθηκαν  επίσης,  ο  αντιδήμαρχος  Ζίτσας
Αλκιβιάδης  Βότσικας,   ο  επικεφαλής  της  Αυτοδιοικητικής  Ενότητας
Βασίλης  Γαρδίκος,   Πρόεδροι  Τοπικών  Κοινοτήτων,  κάτοικοι  και
δημότες.


